



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i sv. Mirko Kostel
Br. 553-554/2022
10.4. i 17.4.2022.
MOB. ŽUPNIK :
091/381- 6210



NEDJELJA MUKE GOSPODNE, USKRS

Evangelje—Cvjetnica (Nedjelja Muke Gospodnje)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 19, 28-40) Kad se približi Betfagi i Betaniji, uz goru koja se zove Maslinska, posla dvojicu učenika govoreći: »Hajdete u selo pred vama. Čim uđete u nj, naći ćete privezano magare koje još nitko nije zajahao. Odriješite ga i dovedite. Upita li vas tko: 'Zašto driješite?', ovako recite: 'Gospodinu treba.« Oni koji bijahu poslani otidoše i nađoše kako im bijaše rekao. I dok su driješili magare, rekoše im gospodari: »Što driješite magare?« Oni odgovore: »Gospodinu treba.« I dovedoše ga Isusu i staviše svoje haljine na magare te posjednuše Isusa. I kuda bi on prolazio, prostirali bi po putu svoje haljine. A kad se već bio približio obronku Maslinske gore, sve ono mnoštvo učenika, puno radosti, poče iza glasa hvaliti Boga za sva silna djela što ih vidješe: »Blagoslovljen Kralj, Onaj koji dolazi u ime Gospodnje! Na nebu mir! Slava na visinama!« Nato mu neki farizeji iz mnoštva rekoše: »Učitelju, prekori svoje učenike.« On odgovori: »Kažem vam, ako ovi ušute, kamenje će vikati!« **Riječ Gospodnja**

Evangelje—Uskrs

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 20, 1-9) Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimun Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi poboje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda poboje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz poboje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerovala. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih. **Riječ Gospodnja.**

Uz evangelje: Uskrs je. Blagdan života i radost. Najveći je i najradosniji kršćanski blagdan. Bruje uskrsna zvona, probudila se cijela priroda, raduje se Crkva, raspjevana je i naša župna zajednica. Sada znamo: *patnja i smrt, zlo i grijeh nemaju posljednju riječ.* Pobjeda je Isusova. Ipak, nema na ovaj temeljni kršćanski blagdan onih božićnih emocija, ali postoji duboka nutarnja sigurnost: ISUS JE ŽIV! Dogodilo se sve što je bilo navješteno i proročeno, oslobođeni smo od grijeha, prokletstva i smrti. A uskrsli ulazi preobražen u život, posve drugačiji od onoga kojim je živio prije svoje smrti. To je život u koji mi kršćani vjerujemo kad u Simbolu vjere ispovijedamo: «VJERUJEM U ŽIVOT VJEČNI.» U Isusu Kristu se pokazalo da je Bog postao čovjekom, da je proživio naš život, lijevao naše suze, pretrpio naše patnje, umirao našom smrću, ali je svojom božanskom snagom ustao iz groba i obećao nam da će i za nas osigurati isti konačni ishod – uskrsnuće na vječni život. Poput učenika i mi sa praznog Isusovog groba pohrlimo u svagdašnji život, donosimo svim ljudima radosnu vijest Kristova uskrsnuća kako bi nam ovaj radosni dan bio doista i sretan i blagoslovljen.

Blagoslov jela na Veliku subotu:

u 15:00—kapela u Svedruži
u 15:30—kapela sv. Ane
u 15:30—kapela sv. Jurja
u 16:30— župna crkva Pregrada
u 20:00 obredi Velike subote i blagoslov jela

Blagoslov jela je također i na uskrsnim svetim misama prije podne.

Sv. Ispovijed—u Velikom tjednu je svaki dan prije svete mise i u Svetom trodnevlju prije obreda.

Na Veliku subotu, ispovijed je od 11:00 do 12:30.

Na Veliki petak, kod poklona križu, dajemo svoj dar za čuvanje i obnovu svetih mjesta u Jeruzalemu. Hvala na vašem daru.

Na Veliku subotu, kod blagoslova jela moći ćete ostaviti svoj milodar za potreba župe i Caritasa.

NA BIJELU NEDJELJU POSVETILO JE NAŠE ŽUPNE CRKVE, DAN GRADA I NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA PROŠTENJE SV. JOSIPA RADNIKA U SVEDRUŽI — nedjelja, 1. svibnja u 11 sati

PODJELA PRVE PRIČESTI u Pregradi — nedjelja, 22. svibnja 2022.

PODJELA KRIZME (SV. POTVRDA) u Pregradi—subota, 4. lipnja 2022.

Zahvaljujem svim župljanima koji su se uključili u humanitarnu akciju "Košarica ljubavi". Hvala svima koji su pomogli u čišćenju župne crkve i kapela o blagdanu Uskrsa, kao i svima vama, poštovani župljani, koji svojim nesebičnim darom, molitvom i dobrim djelima sudjelujete u životu crkve.

SVETO VAZMENO TRODNEVLJE

Veliki četvrtak - Misa večere Gospodnje

Danas se Crkva spominje niza otajstvenih događaja neposredno pred Isusovu muku. U Misi večere Gospodnje slavimo Kristovu posljednju večeru, kada je u oproštajnoj večeri ustanovio sakramente Euharistije i Svetoga reda. Euharistiju večeras slavimo spominjući se svega što je Isus za nas učinio, za nas je živio, umro i uskrsnuo. Posebnost slavlja sastoji se u tome što za vrijeme pjevanja Slave zvone sva zvona u crkvi, a nakon Slave više ne zvoni, niti orgulje ne sviraju do Slave u Vazmenom bdjenju. Time se želi naglasiti ozbiljnost i drama Kristove muke i njegove smrti. Nakon evanđelja i propovijedi slijedi obred pranja nogu (ove se godine izostavlja zbog epidemiološke situacije). Ovom slikovitom gestom svećenik ponavlja ono što je Isus učinio svojim učenicima. Gospodin se ponizio kao sluga, te je na početku svoga oproštaja s učenicima ostavio djelo neizmjerene poniznosti i ljubavi. Dvanestorica muškaraca predstavljaju svakog vjernika iz župne zajednice. Čim završi Sveta misa, svečano se prenose posvećene hostije, dakle Tijelo Kristovo, u pokrajno svetohranište. Nakon toga otklanja se oltarnik i svi ukrasi, te oltar ostaje prazan i "gol". Oltar predstavlja Krista. Kao što je Krist bio na Kalvariji sramotno svučen, tako se u spomen na taj događaj raskičuje oltar. Potom slijedi „Getsemanska ura“ kada se sjećamo Isusovih molitvenih trenutaka u maslinskom vrtu, gdje ostajemo u molitvi pred tajnom Presvete euharistije.

Obredi Velikog petka - Petak muke Gospodnje

Veliki petak označava spomen na Kristovu smrt, pa stoga toga dana nema i ne može biti mise, nego se slave obredi Velikoga petka, kojima se spominjemo Kristove muke. Pratimo Krista na njegovu putu poniženja, trpljenja, patnje i smrti. Pokora, post, žalost i ozbiljnost daju pečat tome danu. Danas Crkva ne slavi euharistiju, već promišlja o smrti puna žalosti i skrušenosti. Obredi Velikog petka podijeljeni su u tri dijela: služba riječi, klanjanje križu i sveta pričest. Na početku svi obavljaju pokajnički čin u šutnji, klečeći, a svećenik se prostire u najdubljoj poniznosti pred oltar. Tada priznajemo Bogu sve svoje osobne grijeha, ali i grijeha čitavoga svijeta zbog kojih je Krist podnio muku i smrt na križu. Priznavajući grijeha, izražavamo svoju spremnost na žrtvu pokajnicu, ali i duboku i čvrstu nadu koju crpimo iz Božje riječi. Zato nakon zborne molitve i čitanja biblijskih tekstova sluša se izvještaj o mucu Isusa Krista kako ju je zapisao evanđelista Ivan. Nakon homilije u kojoj se objašnjava smisao Kristove žrtve i smrti na križu za naše spasenje, slijedi sveopća molitva. U toj molitvi zajedno s čitavom Crkvom, moli se za sve potrebe svijeta i Crkve, osobito za one koji svojim trpljenjem nastavljaju Isusovu muku i za one koji još ne poznaju neizrecivu Božju ljubav, koju nam je Otac posvjedočio u svome Sinu koji je došao svojom smrću i uskrsnućem spasiti čitav svijet. Nakon službe riječi slijedi klanjanje križu. Svećenik razotkriva i pokazuje križ, sredstvo mučenja i smrti. Poslušnošću i predanjem u Očevu volju Isus to sredstvo preobražava u sredstvo našega spasenja. Križ, dakle, postaje simbolom spasenja, života i nade. Iskazujući poklon križu, zahvaljujemo Kristu za njegovu neizmjernu ljubav prema nama. Bogoslužje Velikog petka završava pričest. Pozvani smo sjediniti se s Kristom blagujući euharistijski kruh, posvećen na misi Velikog četvrtka.

Velika subota - obredi Vazmenog bdjenja

Vazmeno bdjenje raspoređeno je u četiri dijela: služba svijetla, služba riječi, krsna služba i euharistijska služba. Na početku službe svijetla svećenik blagoslivlja vatru. Na toj vatri zapalit će se uskrsna svijeća - simbol uskrsloga Krista. Uz povik Svjetlo Kristovo crkva se polako osvjetljuje, dok ne bude potpuno osvjetljena. Kada se upale sva svijetla, a svećenik u pratnji poslužitelja stigne do oltara, svečano se pjeva Hvalospjev uskrsnoj svijeći - radosna pohvala uskrsnoj svijeći, koja nas poziva da kličemo od radosti jer je Kristovo svjetlo pobijedilo snage mraka i donijelo život. U službi riječi najprije slijede čitanja iz Starog zavjeta koja nas sjećaju na velika djela koja je Bog kroz povijest učinio za svoj Izabrani narod, no prije svega naglašavaju veliku istinu da smo od Boga i da bez njega ne možemo postojati. Nakon svečane himne Slave slijede novozavjetna čitanja, Poslanica i Evanđelje, koje donosi radosnu vijest o Kristovoj pobjedi za sve ljude. Na početku krsne službe blagoslivlja se krsna voda i blagoslovna molitva. Završni dio Vazmenog bdjenja je euharistijska služba. U vazmenoj noći pod posvećenim prilikama kruha i vina primamo najstvarniju prisutnost uskrslog Krista i njegova Duha. Isusova zajednica u vazmenoj noći ne može ne pjevati, ne slaviti ili ne zahvaljivati mimo euharistijske gozbe, jer euharistija upravo to označuje. Euharistija vrhunac kršćanskoga slavlja i očituje pravo značenje Kristova i našeg Vazma: s Kristom ćemo prijeći iz smrti u život!

***POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

Dragica Križanec r. Varjačić: rođ. 19.11.1931., u Valentinovu; stan: Valentinovo 8/1; suprug: + Dragutin Varjačić; umrla: 1.4.2022.; pokopana: 4.4.2022. u Pregradi. Ožalošćenom sinu Siniši te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Marijan Kanjuh: rođ. 26.10.1945. u Pregradi, stan: Vrhi pregradski 41; supruga: Vjekoslava r. Bučar; umro 1.4.2022., pokopan 4.4.2022. u Pregradi. Supruzi Vjekoslavi, sinu Mariju te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Štefanija Kranjčec r. Štruk: rođ. 1.11.1927. u Vojsaku, stan: Pod Lenartom 21, suprug: + Josip Kranjčec; umrla 3.4.2022., pokopana 5.4.2022. u Pregradi. Kćeri Anici i sinu Stjepanu te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Ana Antolić r. Hrestak: rođ. 8.8.1939. u Svedruži, stan: Svedružica 70; suprug: + Milan Antolić; umrla: 3.4.2022., pokopana: 6.4.2022. u Pregradi. Kćerima Nadici i Božici te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Ivan Papeš: rođ. 2.5.1939. u Gornjoj Plemenščini; stan: Pod Lenartom 12; supruga: Ivka r. Šošarić; umro: 7.4.2022.; pokopan 9.4.2022. u Pregradi. Ožalošćenom supruzi Ivki, sinu Nenadu, kćeri Snježani i pokćerci Gordani te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Dušan Gorupić: rođ. 19.11.1952. u Gornjoj Plemenščini; stan: Donja Plemenščina 39/16, supruga: Vilma r. Brezak; umro: 5.4.2022.; pokopan 11.4.2022. u Pregradi. Supruzi Vilmi, kćerima Dariji i Nataliji te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

Marko Begovac: rođ. 25.11.2021. u Zagrebu; roditelji: Juraj i Ines r. Očko, stan: J. Leskovara 7/4.

Krštenje prima 23.4.2022. u Pregradi.

Martin Koprivnjak: roditelji: Dalibor i Anamarija Knežević; stan: Cigrovec 139. Krštenje prima 23.4.2022. u Pregradi.

Filip Šafranko: rođ. 9.10.2021. u Bračku; roditelji: Matej i Petra r. Brlek; stan: Prigorje 62. Krštenje prima 24.4.2022. u Pregradi.

Katja Čuček: rođ. 25.11.2021. u Zagrebu; roditelji: Predrag i Danijela r. Vnuk; stan: Svetojurski vrhi 36. Krštenje prima 24.4.2022. u Pregradi.

***SAKRAMENT ŽENDBE SKLAPAJU:**

Dalibor Koprivnjak: sin Stjepana Koprivnjaka i Marijane r. Kordej iz Cigrovca 139

Anamarija Knežević: kći Vjekoslava Kneževića i Gordane r. ružak iz Čreta 89.

Ženidbu sklapaju 23.4.2022. u Pregradi

Luka Petrak: sin Stjepana Petraka i Dubravke r. Čuk iz Baruna Ottenfelsa 8

Iva Špoljar: kći Marka Špoljara i Gordane r. Pavleković iz Huma na Sutli 64- Taborsko

Ženidbu sklapaju 30.4.2022. u Taborskom.

Uskrsna poruka

Najveličanstvenija je vijest blagdana Uskrsa oduševljeni uzvik učenika: Isus je uskrsnuo. Ta vijest ostat će aktualna sve dok je svijeta. Što je u toj vijesti? Patnja i smrt, mržnja i nepravda nadasve su noćne u ovom svijetu, ali njegova riječ više nije zadnja. Isus je sve do svog gorkog svršetka trpio njihovu moć, ali ih je istovremeno i nadmudrio. Stari neprijatelji čovjeka još nam zadaju strašnih muka, ali su već prekoračili vrhunac svoje moći. Ovu sigurnost utemeljuje i navješćuje uskrsna radosna vijest. Ova pobjeda nad smrću koju je izveo Isus kao predvodnik života ne odnosi se samo na pobjedu našeg straha od fizičkog uništenja. Pod smrću se ovdje misli na svako začahurivanje i svako zatvaranje u samog sebe: na bezobzirnost na mjerenje svega prema samom sebi, na sebičnost, na neprijateljstvo i mržnju. To se odnosi i na strah od života, na strah da bismo u kratkom trajanju našeg života mogli propustiti štogod važnoga. Stoga i jurcimo s jednog mjesta na drugo, uskačemo iz jednog modernog trenda u drugi. Takav je način života, koji vodi u besmisao, u ništa, a time u smrt, prevladan. Uskrs nam uistinu daje novi razlog i novo utemeljenje življenja i daruje nam nepobjedivu nadu protiv sveg beznađa našeg života. Posljednjih godina svijet je doživio mnoge izazove i strahove. Pandemija koronavirusa pogotovo je unijela mnogo straha i razdora među ljude. Doživjeli smo i potres. Sve nam to pokazuje čovjekovu ranjivost i bespomoćnost. Sve u što smo se pouzdavali u trenutku nestaje. Sva sigurnost koju je ljudski rod izgradio postaje slaba i beznađna. Posljednjih tjedana suočeni smo s silinom rata u Ukrajini. Naša kršćanska svijest nam govori da smo pozvani pomoći slabijem, a tako smo bespomoćni dok gledamo razaranje gradova i ubijanje ljudi. Mi svoju povijest i ono što u njoj činimo često gledamo kao na veliki napredak. Ona to zacijelo i jest. No, kako često zatajujemo žrtve koje su ostale na putu povijesti i koliko se opiremo prisjećanju na tamne strane naših napredaka. Svima nam je poznat pozdrav koji je Isus na Uskrs uputio apostolima: "Mir vama.". U tom pozdravu je sadržana sama bit uskrsne poruke. I nije tek slučajno da i inače puno govorimo o miru, naročito ovih dana, kada mir obezvrijeđen, kao da je nestao iz svijeta.

Svima vama, poštovani župljani, želim blagoslovljen Uskrs. Nađa i mir uskrsne poruke neka bude u nama, a po nama neka uđe u svijet u kojem svjedočimo, koji se nalazi u tolikom beznađu i nemiru. Čuvajmo ono što je vrijedno, a to je čovjek, obitelj i domovina. S vjerom u uskrslog Krista budimo jedni drugima pomoć u ovim izazovnim vremenima naše svakidašnjice.

SVIMA SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS!

ŽUPA KOSTEL—obavijesti i raspored misa

UTO 12.4.	VELIK UTORAK	18:30 19:00	PRIGODA ZA SVETU ISPOVIJED Dragutin Drenški
ČET 14.4.	VELIKI ČETVRTAK	17:00	OBREDI VELIKOG TJEDNA—Misa Večere Gospodnje
PET 15.4.	VELIKI PETAK	16:30 17:00	PRIGODA ZA SVETU ISPOVIJED OBREDI VELIKOG PETKA (kod poklona križu sakuplja se dar za čuvanje i obnovu svetih mjesta u Jeruzalemu)
SUB 16.4.	VELIKA SUBOTA	18:30	OBREDI VELIKE SUBOTE—Vazmeno bdijenje: Blagoslov jela
NED 17.4	USKRS	6:00	Ignac, Josipa Šurbek * Dragutin, Milica Horvat, ob. Novak * na čast Krvi Kristove za obitelj * Slavica Stančić * Antun, Josipa Tepeš, Milan, Blaženka Svečak, Ivan, ob. Kolarac * Stjepan, Fanika Drenški, Eduard, Marija Vuk * Dragutin Drenški Blagoslov jela
		16:00	na nakanu za žive i pokojne župljane
PON 18.4.	Vazmeni ponedjeljak	9:30	Na nakanu
NED 24.4.	BIJELA NEDJELJA	9:30	Branko gd, Biserka, ob. Cajhen (od kćeri Anite)
		16:00	Kapela svetog Štefana: pokojni članovi udruge <i>Kostelska pištola</i> * Mirko gd, Marija Lovrenčić, Vlado, Stjepan Novak (od Ane s obitelji) * župnik Josip Rukelj gd (od župljana)

Blagoslov jela u župi Kostel:

Veliku subotu—16:00—KAPELA SV. ŠTEFANA

16:30—ŽUPNA CRKVA SV. MIRKA TE POSLIJE OBREDA NA VELIKU SUBOTU (koji započinju u 18:30 sati)

USKRS—misa u 6:00 sati

Mise na Uskrs: ujutro u 6:00 (i blagoslov jela) i u 16:00 sati.

U 6 sati biti će tradicionalna uskrsna procesija i blagoslov jela.

Od Velike subote do Bijele nedjelje, imamo i vezane događaje uz udruhu *Kostelska pištola*.

Na Bijelu nedjelju u 16 sati misa je u kapeli sv. Štefana.

ŽUPA PREGRADA—raspored misa

PON 11.4.	Veliki ponedjeljak	18:00	Stjepan gd, ob. Krsnik * Marija, Nikola Martinko, Milan Klenovšak * Stjepan Živičnjak, ob. Drenški, ob. Zdolec i Dragutin Mužar
UTO 12.4.	Veliki utorak	17:30 18:00	Križni put Ida, Julijus Kolar, ob. Škreblin, Nada, Neno Krsnik * za duše u čistilištu * Milan Horvat * Stipo, Nediljka, Mira Miloloža * ob. Fišter i Gretić
SRI 13.4.	Velika srijeda	18:00	Josip Kantoci * Dragica, Dragutin Križanec, Stjepan, Ana Bolarić * Marija, Marjan, Stanko Vincek

ČET 14.4.	VELIKI ČETVRTAK	19:00	OBREDI VELIKOG ČETVRTKA—Misa Večere Gospodnje
PET 15.4.	VELIKI PETAK	19:00	OBREDI VELIKOG PETKA
SUB 16.4.	VELIKA SUBOTA	20:00	OBREDI VELIKE SUBOTE * Ankica, Miljenko, Josip Šimun * Dragica, ob. Živičnjak* Milan Očko gd * Josip, Justina Gregorić *Ana, Dragutin Leskovar* Josip Cesarec* Zvonko, ob. Golubić. ob. Fišter * Kristina, Alojz, Stjepan Burić, Branko, Antonija, August, Slavek Burić
NED 17.4. USKRS	Župna crkva	6:00	Josip Belavić * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec Blagoslov jela
	Župna crkva	8:00	Stjepan, Alojzija, Dragutin, Barbara Mikulaš, Ivanka Škrlec * zahvala BDM od ob. Papeš * Stjepan Jazbec * Milko Peer * Franjo, Paulina, Katarina Brezak, August, Katarina Majerić * Ljudevit, Josipa, Ljubomir, Anastazija, Ivan, Marija Petrinić * Terezija, Rok Posavec Blagoslov jela
	Sv. Ana	8:00	Mirko i Josipa Varjačić * Franjo Petek * Franjo i Štefanija Kletečki, Mila, Ana, Palatinuš * Ratko Vrhovski, Leopold, Ivan, Štefanija Tušek * Josip, Alojzija Krsnik *ob. Drenški i Hustić * Milan i Dragica Drenški * Dragica, Dragutin Gorupić * Barbara, Vinko, ob. Svečak Blagoslov jela
	Mala Erpenja	9:30	na nakanu Blagoslov jela
	Župna crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Sveta Ana	17:00	BLAGOSLOV KUBURAŠA
	Župna crkva	18:00	Ivan Horvat * Nikola, Ivanka Ban * Ivan, Marija Javornik, Snježana Hostić * Josip Fišter, Josip, Ana Golubić, Ivan Zajec, Franjo, Marija, Marijan, Božica Gluhak * na čast BDM, Duhu Svetom, za duše u čistilištu i mir u Ukrajini
PON 18.4	Vazmeni ponedjeljak	8:00	Ivica Gorup gd, Anica Protić * Božica Svečnjak * Ignac, Darko Erjavec
		11:00	ŽUPNA CRKVA: na nakanu
		11:00	KAPELA SV. JURJA: Josip Jurak * Josip, Stjepan Ilijaš, ob. Petek, Barić * Slavko, Josipa, Josip, Marija Špoljar, Josip, Milka Horvatec * Petar Licitar i ob., Ana, Dragutin Vdović, Franciska, Slavko Hrestak * Milica, Stjepan, Ivan Špoljar * Miljenko, Stjepan, Marija Kunštek, Stjepan, Terezija, Ivan, Katica Horvat * Milica, Stjepan Zdolc, Marija, Josip Tuđina * Ivan Vuk * Ana, August Vdović, ob. Brezak, Rozi Koščak, za uspješnu operaciju * Zlatko, Stjepan, Ana Vuk * Juraj, Marija, Josip Podolšak, Verica, Josip Martinko, Ivan Sekušak * Fanika, Milan, Cvjeta Vdović * o. Ivan Macan, Marko, Ivka, Marija, Ljubica Macan * ob. Kancir i Vešligaj, Nada, Mirko Mandić, zahvala za primljeni Božji blagoslov
		18:00	Zdenka Kovač, Milan, Milica Strabić, Slavica, Ivan Hanžić, Marija, Ivan Škrinjar
UTO 19.4	Vazmeni utorak	18:00	Ana Faget gd * Slaven Toplak gd
SRI 20.4	Vaz. srijeda	18:00	Stjepan Hrestak, Alojzija, Dragutin Pavuna
ČET 21.4	Vaz. četvrtak	18:00	Biserka Vdović
PET 22.4	Vazmeni petak	18:00	Zaljka, Ignac Ljubić, Ignac, Justina Boršić * Josip Kantoci gd i ob. Slana
SUB 23.4	Vazmena subota	12:30	Krštenje: Marko Begovac
		18:00	Slavko, Mirko, Vlado i Branko Toplak, Marija Gretić, Ana Stipetić * Đurđa Krklec * Dragica, Dragutin Križanec
		18:30	Vjenčanje: Koprivnjak– Knežević Krštenje: Martin Koprivnjak
NED 24.4 Bijela Nedjelja	Župna crkva	7:00	Ivica, Milan , ob. Grilec, Danica, Edo Krsnik * Josip Belavić * Juraj, Eva, Marta Šprem * Julija Mikec
		8:30	Misa povodom dana grada Ana Petek * Ana, Mirko Brezak * Ruža Leskovar gd
	Dan posvete župne crkve i	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Dan grada	12:00 12:30	Krštenje: Katja Čuček Krštenje: Filip Šafranko
	Nedjelja Božjeg Milosrđa	18:00	Stjepan, Josip Ilijaš, Agata, Jakob Ilijaš * Marija gd, Milan Zorinić, Franjo, Marija Hrestak, Dragutin Jakoplić * Snježana Hostić * Joško, Ana, Ivan Vdović , Stjepan ob.Javornik * Franjo Svečnjak * na čast BDM, Duhu Svetom, za duše u čistilištu, ob. Jutriša, Babić, Samaržija * August Vardijan